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Praktyka spowodowata, Ze postanowitem wigczy¢ zmodyfikowane otwarcie 20 w wersji
"standard", o ktorym pisatem tutaj, do oficjalnej wersji systemu Preser. Zdecydowata o tym
fatwosc, z jakg mozna opanowac wprowadzong w nim nowosc, co moze docenic wielul
czytelnikow. Zainteresowanych wiekszym zakresem zmian odsytam do otwarcia opisanego w
systemie Traser. W obu przypadkach otwarcie to opiera sie
na tych samych zatoZeniach, a rozni je tylko dalszy przebieg licytacji.
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Otwarcie 20 w systemie Preser oznacza:

5.0 i 4. inna (mozliwa 5.0) lub 6+0 w sktadzie z krotkoscia
- w sile 12(11)-14 PC

Uwaga: otwarcie nie zawiera uktaddéw 2-2-4-5, z ktérymi otwieramy 1BA (12-14 PC).
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Dalsza licytacja przebiega nastepujaco.
(pas) 20
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20! = pytanie
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{slide= ...}

20/0 =4.0/0

... dalej typowo, opis mozna znalez¢ np. tutaj

2BA(!) = 5.0 i 4/5.00

30 = 6+0 z nieznang krotkoscig

30 =5.015.0, gora otwarcia

3BA =do gry

40/0 (1) = uzgadnia kolor i pyta o wartosci

Uslide}

20/0 = 5. licytowana, NF

{slide= ...}
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20 (po 20) = 4.0, brak fitu 0

2BA(!) = 5.0 i 4(5).0

30 =1) 6+0, sktad z krétkoécig
2)po20 -50i4D0

30(!) =5.0i5.0, géra otwarcia

Uslide}

2BA! = sfabe z fitem 0 lub dwukolorowe - "zalicytuj 30"

{slide=...}

- typowe rozwigzanie

30 =@

PAS = staby wariant, do gry
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30(0)=0i0
30()=0i0
{/slide}

30(!) = inwit z fitem [

30! = nieznany monokolor, GF+ - "zalicytuj najblizszy starszy 2+" Uwaga!

{slide=...}

- rezygnujemy ze znaczenia 6+0 inwitujgce

- 3BA po rebidach 30 /1 jest do gry, 40 uzgadnia pokazany kolor, 41 samouzgadnia drugi
starszy

30 (1) = 240, krétkodé [

30! = pytanie o wartosci, uzgadnia 0 (Uwaga: renons [ pokazujemy jak wartos¢!)

3BA/40 =do gry

4/6



Otwarcie 2trefle - Preser

Whpisany przez januus
niedziela, 20 kwietnia 2014 23:00 - Poprawiony $roda, 17 maja 2017 20:41

401 = pytanie o wartosci, uzgadnia [

40! = pytanie o warto$ci, samouzgodnienie 0!

30(1) = 240, krétkosé [

3BA =do gry

40! = pytanie o wartosci, uzgadnia [I

400 = pytanie o warto$ci, samouzgodnienie 0!

4010 = pytanie o wartosci, uzgadnia 0 (Uwaga: renons [ pokazujemy jak wartosc¢!)

40 =do gry

3BA = krétkos$ci w obu starszych, np. 1-1-(6-5)

40 (1) = bez krétkosci, fity w obu starszych, w tym 4. starsza, (4-2)-2-5,
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401 = krotkosé, fity w obu starszych, np. 4-4-0-5 lub (4-3)-1-5

{/slide}

30/0 = monokolor, INV

Wydaje sie uzasadnione, aby Otwierajacy licytowat 2BA takze ze sktadem 5-5, jezeli ma dét
otwarcia lub partner PASowat.
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